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ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ФОНДУ У 2016 РОЦІ
Регіональний громадський благодійний фонд «Право і Демократія» у 2016 році продовжив діяльність щодо досягнення мети свого створення: становлення демократичного суспільства в регіоні та розвиток місцевого самоврядування.
Основну свою діяльність члени організації протягом 2016 року зосередили на наступних напрямках:

1. Судова реформа. Зокрема значна увага приділялась питанням покращення доступності суду для осіб з інвалідністю.

2. Надання безкоштовної юридичної допомоги через громадську приймальню.

3. Підтримка діяльності мережі правозахисних організацій.
4. Надання допомоги внутрішньо-переміщеним особам та інтеграція їх у громади.

5. Участь у проектах спрямованих на реформування житлового господарства та енергоефективності.
Також було розпочато діяльність у напрямках:
1. Розвитку добросусідства та налагодження співпраці з представниками громадськості сусідніх з Україною країн.
2. Заборони дискримінації у будь-яких формах та надання допомоги жертвам дискримінаційних дій.
3. Утвердження миру та заборона війн.

Протягом 2016 року до діяльності Фонду було залучено 12 волонтерів, які приймали участь у громадських акціях організації та надавали допомогу через громадську приймальню Фонду.
У проектній діяльності протягом 2016 року було реалізовано проект: «Розробка та впровадження навчальної програми для працівників судів щодо покращення рівня навиків спілкування та роботи з особами з особливими потребами», який здійснювався за підтримки проекту USAID «Справедливе правосуддя».
До даної навчальної програми включене практичне вивчення питань комунікативно-психологічних особливостей спілкування з людьми з інвалідністю, правове регулювання забезпечення рівних умов доступності до правосуддя, питання психологічної характеристики людей з інвалідністю,   тощо. 


Впродовж розробки та впровадження навчальної програми було проведено наступні заходи:

· У співпраці з НШСУ здійснено розробку методичних та навчальних матеріалів навчальної  програми згідно формату навчальних програм Проекту USAID «Справедливе правосуддя». 

· Розроблено та виготовлено інформаційний довідник організацій, які працюють з людьми з інвалідністю. 
· Здійснено узгодження матеріалів навчальної програми та оціночної форми з НШСУ та Проектом USAID «Справедливе правосуддя».  

· Проведено відбір 20 викладачів програми з викладацького складу НШСУ. 

· Здійснено підготовку та проведення тренінгу (ТОТ) для 20 викладачів навчальної програми у співпраці з НШСУ.  

· Проведено у співпраці з НШСУ та судами, навчання в м. Києві та шести областях України (Львівська, Вінницька, Хмельницька, Чернівецька, Закарпатська, Одеська) працівників судів до 30 у кожному регіоні. У проведені навчань взяли участь за принципом ротації всі підготовлені 20 викладачів.

· Проведено аналіз змісту форм оцінювання від учасників навчальної програми та підготовлено звіт з рекомендаціями щодо покращення матеріалів навчальної програми та наступних кроків щодо впровадження її на національному рівні.  

· Проведено фінальний круглий стіл у м. Києві з представлення результатів впровадження навчальної програми.


Вище зазначена діяльність здійснювалась у тісній співпраці та чіткій координації із Національною школою суддів України, судами, Державною судовою адміністрацією України (ДСАУ), Національною асамблеєю інвалідів України, громадськими організаціями та іншими інституціями, відповідальними за процес підвищення професійного рівня працівників судів та покращення доступу до правосуддя людей з інвалідністю.


Слід зазначити, що впровадження навчальної програми на національному рівні є логічним продовженням пілотних проектів організації в сфері захисту прав людини та головним етапом програми РГБФ «Право і Демократія» спрямованої на покращення функціонування судової системи України та її ефективного реформування.

21 листопада 2016 року рішенням Загальних Зборів Фонду було приведено статут організації у відповідність до змін у законодавство і затверджено його у новій редакції. 
Керівними органами Фонду згідно положень статуту:

· Загальні збори;
· Правління;
· Голова Правління;
· Ревізійна комісія;
· Директор.

Протягом 2016 року Фонд отримав у вигляді безповоротної фінансової допомоги (гранти) – 402 343 грн., які були витрачені на заходи в рамках проектної діяльності.
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